



车棚棋牌室又惹争端

楼下打麻将，他就放迪斯科对着干



上个月，本报曾报道过鄞州区彩虹新村8幢楼下老年人聚集玩“牌九”，引起邻里矛盾。

前天下午，本报又接到了有关“车棚棋牌室”扰民的热线。家住江东土地巷11号的厉先生反映，他家一楼车库前后分别都被住户出租了，一户还破墙开门无证经营棋牌室，常常有人打麻将从下午打到晚上九、十点钟，而他家女儿马上就要中考了。

见习记者 乐晓立 文/摄

楼下打牌，楼上就放“迪斯科”

前天下午3点，记者来到土地巷11号了解情况。该楼为一幢6层住宅，楼道门左侧的一间车棚向外开了一道门，里面有4名60岁左右的老大围坐在麻将桌前打牌。在隔壁的一间车棚中，也有一张麻将桌，也是4名老人在打牌。

谈及楼上厉先生反映的情况，老人们情绪十分激动。

“我们退休老太太，白天没事做，过来打打麻将，晚上最多玩到8点。应该说声音并不大，可他非要我们将取缔。前几天还来掀我们桌子，害得一个老大爷心脏病发作。现在有好多人都不敢来了。”一位姓张的阿姨说，“现在他更过分，每天用录音机对着车棚，用最大音量放‘迪斯科’音乐，弄得附近几幢楼都被影响。本来他说女儿要中考，我们也愿意停一段时间。可他非要这样弄，

我们也很气愤……”

学区房受影响，要求取缔

记者又来到演武社区居委会，社区党支部书记余磊表示，社区已经就此事与厉先生进行了多次沟通，承诺与那些老人协调，让他们近期暂时不要玩牌，让孩子安心备考。

“说实在话，老年人年纪大了，找个地方娱乐一下也是情有可原，我们也多次上门让他们声音轻一些，邻里之间互相体谅一下。可他不愿意接受社区调解，一定要取缔，那社区只能建议他向有关部门投诉了。”余磊说。

记者再次联系厉先生，他承认确实在用录音机放迪斯科音乐，以示抗议，并表示不愿意接受“暂时停止”的调解。

厉先生说，他女儿正在读初三，还有20天左右就要参加中考了。

“出于无奈，每晚我都将



被指破墙开门的“车棚棋牌室”，就在厉先生家楼下。

女儿送到辅导老师家中补习。女儿初中毕业后，我准备把这套房子卖掉，可是有这么一个‘棋牌室’在楼下，我这学区房起码要少卖20万元，我要它彻底关停！”

城管：若破墙开门属实将恢复原貌

从4月29日开始，厉先生分别向辖区派出所、市场监督管理所、城管执法中队等部门反映情况。

市场监督管理部门表示，他们调查后，无法确定该“棋牌室”属于经营范畴，因此不好执法。

而后，厉先生以破墙开门为由，向城管部门反映情况。对此，江东区城管局给予了回应：目前尚未取得该房产最初的设计图纸，如最初设计图显示没有朝外的这一道门，他们将采取封门措施。而老人们在车棚内打牌娱乐是否是改变建筑使用性质，还需会同有关部门调查研究。

文件夹被落在公交车上，里面装有一叠合同7个电话挽回近千万元损失

昨天上午，市公交总公司会展中心场站站务邹亚君会接到驾驶员上交的一个普通文件夹，要求帮忙联系失主。她根本不会想到，这一联系竟帮助失主单位挽回了近千万元的损失。

昨天上午11点左右，517路驾驶员毛建栋将一个透明文件夹交给站务邹亚君，说是在车上捡到的，让她帮着联系失主。

邹亚君接过一看，这是一个普通的透明文件夹，里面夹着厚厚的一叠资料。现在正是大学生毕业季嘛，刚开始她以为是学生的毕业论文、工作简历等。

可是打开一看，邹亚君傻了眼：这是宁波一家网络公司的服务合同。她粗略数了下，共有近百份，涉及各个行业，单份合同的价值从4万元到8万元不等，而且合同都还在有效期内。

“乖乖，这个文件夹可价值近千万元啊。”邹亚君一默念，心里一惊，赶紧把文件夹锁进抽屉保管，然后根据合同上留的电话与对方公司联系。

一次、两次、三次……邹亚君不停地拨打该公司的电话，可始终没有人接听。

邹亚君又赶紧让同事帮忙，上网查，打114，看看能不能找到其他联系方式，自己则继续拨打合同上的联系电话。

终于，第七次拨打时，对方电话接通了。

接电话的是该公司一名姓李的负责人，当他听明白邹亚君电话来意时很是诧异，因为他还没有接到有关合同遗落的任何信息。

邹亚君再三与对方核对信息，确认遗落的文件夹的确属于这家公司。李姓负责人也第一时间在公司了解情况，得知当天的确有同事带着这个文件夹外出。

“太感谢你们了，要不是你们及时帮忙找回文件夹，我们不但要赔偿客户损失，还要丧失企业信誉。”公司负责人在电话里再三向邹亚君表达谢意。

记者 林伟
通讯员 钱霞 毛敏尔

撞了哺乳期妈妈要赔奶粉钱吗

交通事故中哪些间接损失能索赔

开车撞了一名哺乳期的妈妈，要赔奶粉钱吗？最近，余姚法院审理的一起交通事故索赔案跟这个问题有关。

肇事的是一名女司机。事故那天下午4点多，谢女士开着一辆上海牌照的小轿车，经过余姚新建路农行门口。当时路况比较复杂，来往的行人比较多，谢女士没有仔细观察，车子右轮碾压在了碰巧路过的陈女士右脚上。

发现压了人，谢女士马上将陈女士送到了余姚医院，垫付了1000多元的医疗费，事后又转往宁波的医院。好在陈女士伤势不严重，经过几个月的治疗后，伤势逐渐痊愈。

这起事故，谢女士全责。事后，陈女士提出赔偿，双方迟迟没能达成协议。原因是，陈女士两个多月前刚刚生完小孩，还在哺乳期内。

“入院后，医院给用了药，我担心药物会通过母乳影响孩子，不得已将母乳喂养停了。”因此，陈女士的索赔多了一项5000多元的其他损失，这笔损失陈女士说是她停止母乳喂养后，支出的奶粉钱。

对此，谢女士和她投保的保险公司都认为与事故没有关联性，不同意赔偿。

今年1月，陈女士将谢女士和保险公司一起告上法庭，除了2000多元的医疗费，还提出包括护理费、误工费、奶粉费在内的损失，共计4万余元。余姚法院认为，陈女士主张的奶粉钱不是交通事故的直接损失，而且她也没有提供证据证明事故后必须用奶粉喂养孩子，因此对奶粉钱不予支持。最终，法院判决保险公司在交强险的范围内，赔偿陈女士损失1.6万元。

主审法官说，交通事故中提出各种间接损失，除非法律有明文规定的，否则不光保险不赔，法院也很少支持。法律明文规定的间接损失只有营运车辆的停运损失，而且主张了停运损失后，就不能再主张误工费，否则属于重复计算。像早几年流行的车辆贬值费、出售受损货物的可得利润损失、妊娠终止的精神损失等等，虽然理论上存有争议，但实践中已很少法院支持。

记者 胡珊
通讯员 陈文铮

幸福苑小区11辆私家车遭黑手

物业说，小区停车难有苦衷，这样的事以前也发生过多次

前天晚上，网友“菓_子”在微博爆料：“幸福苑小区25弄附近大量汽车被划，有十几辆，派出所已介入调查，求扩散，求抓住真凶……”

昨天上午9点，记者赶到现场时，不少被划的车辆已经开走了，不过仍有几辆车留在原地，从远处一看就能清晰地看到车身右侧的划痕。

这几辆车的车头，还贴着几张张小纸条，其中有东柳派出所留下的电话号码，也有受害车主的留言。

程女士家住幸福苑小区25弄，前天晚上下班后，她将车停在楼下的过道。

晚饭后，程女士出门散了会儿步，一个小时不到便回家。不过，经过爱车时，让她惊呆了，只见车身从头至尾有一道深深的划痕。再看看旁边的几辆车，也是同样的遭遇。

“我停的位置根本就没有妨碍别人通行，我平时也没得罪过什么人，真的让人太气愤了。”

随后，程女士报了警，并通知了小区物业，可是事发地正好处于监控死角。

程女士说，这些划痕都伤了车身底漆了，如果重新喷漆，估计修理费要2000元左右。“这也是笔不小的费用，如果没抓到，谁来赔我这笔钱，只能等物业的说法了。”

记者向多家保险公司了解到，这种情况，只有保了划痕险才能找保险公司赔偿，否则一概不能受理。如果车身表面有凹陷，则可以用车损险来赔，不过得等勘测人员现场看过才能定。

宁波拓展物业公司幸福苑物业管理部汤经理告诉记者，发生这样的事，他们也很无奈。

“目前小区共有2800多户住户、1500多辆私家车。幸福苑小区有20多年历史，开发时并没有规划这么多车位，而且这里还有幼儿园和小学，不少学生家长接送孩子时都会把车开进小区，每天都堵得水泄不通。”

汤经理表示，之前也发



遭黑手的私家车。

生过类似的划车事件，主要是因为妨碍了其他车辆的通行或者影响了居民的正常生活。

“小区只安装了30多个摄像头，根本满足不了需求，其中不少摄像头没有夜摄功能，这也让我们很是头疼。不过，我们现在已经和居委会协商过了，将启动物业专项维修资金，计划在今年七

八月份在整个小区内安装126个红外线摄像头，尽量避免这样的事情再次发生。”汤经理表示，目前，物业方面只能安抚一下车主的情绪，减免他们几个月的停车费。

记者向警方核实，现场共有11辆私家车被人为刮划，目前东柳派出所已介入调查。

记者 戴巧泽 文/摄